YacTHble cny4an
NPAMOYTONbHbIX

TPEYIroJibHUKOB.
BoinonHuna: AkbytuHa A.M.



4 3anaya 1

aHo: A ABC, £C=90°, A =30°, BC=a
Hantu: b, c
b ¢ Pewenue:
E:Zza—: (T.K. @ NeXuT NpoTmB Yyrna B 30°)
C a B
b=vc2 — a? = /(2a)2—a? = V4a% — a?
b=a+/3

OTtset: c=2a, b=a\/3



3agada 2
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3agada 3

JlaHo: A ABC, £C=90°, £A =45° ,BC =a
Hantu: AB
PeweHue:

av2

1)£A=£B = 45° 1o AC=BC=a

B AB2+AC2+BC2
AB? = 32" a2
AB% =2

el
AB = a\/§ OTBeT: a\/?



3agada 4
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3agada 5

30




3 3agaya 6
NaHo: s ABC, AB=BC=AC= 123

Hantu: meanaHy a ABC
e 30 A Y
13 PeweHue:
A ABC p/c, TO. MeaunaHa,
Y = BblCOTa

Ao M CwRgroekHiG GoRTREROT
AM = 12f =6+/3

BM=AM* /3 (npotua yrna 8 60°)

BM = 6* /3 */3=6*3
BM = 18

OTBeT:

A N



3agaya 7
Mato: & ABC pfc, BD = 113 - vennara

Hantu: ctopoHy A ABC

PeweHue:

L A ABC p/c, To MeanaHa, BblCOTa
/ / n buccekTpunca cosnaaator.

/ /
D C Bp= AD V3
AD—\/_ npotme yrna 8 30

113 -
AD= F T 11

AB = 11*2 (1.K. KaTteT AD nexxut

npoTtus yrna 8 30°)
AB=22 OTBeT:22




3agaya 8

NaHo: a ABC, £C=90°, £A = 30° S=722/3
30 Hantu: BC
PelneHue:
60 1)2A =30, nyctb BC=a
3 B /B =60, Torna AC=a* 3

2) SA=% ab nnowaab npamoyronbHoro A ABC
%*a*a\@=722 V3 (yen.)

125 * 2

~aV/3=722V3 =

a’=722*2

a’=361*2*2

a’=(19*2)?,Toa=38 OTBeT:

™ <\ ~~



5 3agada 9
NaHo: A ABC p/c, BH=15v/3 -meanana

Hantn: nepnmertp

30
C PeweHue:

15V3 P =3%C, rae C =7

1) BH= AH* /3 (npotus yrna B 60°)
A 15y o0 C AH=3§=13§§=15

2) AB = 2*AH (1.K. AH nexxut npotus
yrna B 30°)

AB =15%*2=30

P, =3%30=90

60

OTBeT:

™ A~



